Obélix
Complétez les phrases suivantes :

Au départ, Obélix est dans la case : ________
Le menhir est dans la case : ________
La cible est dans la case : ________
( Aide Obélix à retrouver son menhir. Pour cela, choisis le chemin de ton choix en déplaçant le jeton sur le quadrillage.

Puis écris le chemin avec des flèches dans le tableau.

	Parcours d’Obélix vers son menhir.

	


( Le menhir doit atteindre la cible. Pour cela, choisis le chemin de ton choix en déplaçant le jeton sur le quadrillage.

Puis écris le parcours avec des flèches dans le tableau :
	Parcours du menhir vers la cible.

	


Idéfix

Complétez les phrases suivantes :

Au départ, Idéfix est sur le nœud : _______
Les os sont sur le nœud : _______
( Aide Idéfix à retrouver ses os. Pour cela, choisis le chemin de ton choix en déplaçant le jeton sur le quadrillage.

Puis écris le chemin avec des flèches dans le tableau.

	Parcours n°1

	


( Trouve un deuxième chemin qu’Idéfix peut emprunter pour rejoindre ses os en déplaçant le jeton sur le quadrillage.

Puis écris le parcours avec des flèches dans le tableau :
	Parcours n°2

	


